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Odpływ z kuwety prowadzić po ściane w obudowie z płyt g-k 
z zachowaniem minimalnego spadku dna kanału 2%

Istniejące piony wod-kan w 
zabudowie z płyt g-k

Istniejące piony wod-kan w 
zabudowie z płyt g-k

Podgrzewacz wody 1

Wpięcie do istniejących 
pionów wod-kan

Istniejące rurociągi CO i zimnej wody. 
- zmiana materiału na PP, 
- prowadzenie w zabudowie z g-k lub bruździe 
ściennej,
- przejście na na stal poza pomieszczeniem.

Podgrzewacz wody 2

20/600/1000
1194 W; N=4

30/600/1000
1510 W; N=5

30/600/1100
1661 W; N=5

30/900/1100
2279 W; N=6

CO 50x8,3
CO 40x6,7
ZW 32x5,4

Obudowa frontowa, bryzgoszczelna grzejnika z 
lamelami skierowanymi w dół, materiał wykonania 
PP

Istniejące rurociągi instalacji ogrzewczych 
oraz zimnej wody należy obudować płytami 
g-k lub prowadzić w bruzdach ściennych w 
zależności od średnicy przewodu. 

Istniejące rurociągi instalacji ogrzewczych 
oraz zimnej wody należy obudować płytami 
g-k lub prowadzić w bruzdach ściennych w 

zależności od średnicy przewodu. 

Automatyczny programowalny 
zawór do okresowego 
przepłukiwania kanalizacji do 
neutralizatora. 20l/doba.

ppoż

ppoż

ppoż

BA

Zespół zabezpieczający dla instalacji w 
salach nr 4 i 5, zespół składający się z:
‐ zawór kulowy DN25 ‐ 2 szt
‐ filtr siatkowy DN25 ‐ 1 szt
‐ zawór antyskażeniowy BA DN32 ‐ 1 szt
Należy zamontować pod proj. kuwetą

Podgrzewacz wody 1
Pojemnościowy poziomy podgrzewacz wody 30l 2,0 kW
Montaż podstropowo
Zapewnić armaturę:
- zawór odcinający DN15 - 2 szt
- zawór bezpieczeństwa DN20 ze zintegrowanym 
zaworem upustowym i zwrotnym, montowany za dopływie 
wody zimnej - zapewnić awaryjny spust wody do 
kanalizacji.

Podgrzewacz wody 2
Pojemnościowy poziomy podgrzewacz wody 80l 2,0 kW
Montaż podstropowo
Zapewnić armaturę:
- zawór odcinający DN20 - 2 szt
- zawór bezpieczeństwa DN20 ze zintegrowanym 
zaworem upustowym i zwrotnym, montowany za dopływie 
wody zimnej - zapewnić awaryjny spust wody do 
kanalizacji.

20/600/1000
1194 W; N=4

30/600/1100
1661 W; N=5

LEGENDA:

UWAGI:

1. WYKONAWCA ZOBOWIĄZANY JEST DOKŁADNIE ZAPOZNAĆ 
SIĘ Z PROJEKTEM I WARUNKAMI ISTNIEJĄCYMI 
NA PLACU BUDOWY A TAKŻE SPRAWDZIĆ WYMIARY NA 
BUDOWIE I MOŻLIWOŚĆ MONTAŻU PRZEWODÓW I 
URZĄDZEŃI, ORAZ PRZEKAZAĆ INFORMACJE O 
ROZBIEŻNOŚCIACH JEDNOSTCE PROJEKTOWEJ.

2. WSZYSTKIE ROBOTY MAJĄ BYĆ WYKONANE ZGODNIE Z 
WYMAGANIAMI OKREŚLONYMI PRZEZ PRAWO BUDOWLANE I 
WSZELKIE UWARUNKOWANIA PRAWNE I TECHNICZNE 
DOTYCZĄCE SZTUKI BUDOWLANEJ.

3. RYSUNKI NALEŻY ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE Z CZĘŚCIĄ  OPISOWĄ 
DOKUMENTACJI ARCHITEKTONICZNEJ ORAZ Z OPRACOWANIAMI 
BRANŻOWYMI.

4. WSZELKIE ZASTOSOWANE ROZWIĄZANIA I MATERIAŁY WINNY 
MIEĆ WYMAGANE CERTYFIKATY I APROBATY DOPUSZCZAJĄCE 
DO STOSOWANIA W BUDOWNICTWIE, W TYM ITB I STRAŻY 
POŻARNEJ.

5. W SUFITACH PODWIESZANYCH NIEROZBIERALNYCH LUB 
LOKALNYCH ZABUDOWACH G-K NALEŻY PRZEWIDZIEĆ OTWORY 
REWIZYJNE DO ARMATURY INSTALACYJNEJ.

6. PRZEPUSTY INSTALACYJNE W ELEMENTACH ODDZIELENIA 
PRZECIWPOŻAROWEGO POWINNY MIEĆ KLASĘ ODPORNOŚCI 
OGNIOWEJ  (EI) WYMAGANĄ DLA TYCH ELEMENTÓW. PRZEPUSTY 
INSTALACYJNE O ŚREDNICY POWYŻEJ 4 CM W ŚCIANACH I 
STROPACH DLA KTÓRYCH WYMAGANA KLASA ODPORNIOŚCI 
OGNIOWEJ CO NAJMNIEJ EI60 LUB R E I 60 POWINNY MIEĆ KLASĘ 
ODPORNOŚCI OGNIOWEJ (EI)TYCH ELEMENTÓW.

7. PRZEWODY I URZĄDZENIA MONTOWAĆ DO KONSTRUKCJI BUDYNKU 
ZA POMOCĄ ROZWIĄZAŃ SYSTEMOWYCH.

8. WSZYSTKIE INSTALACJĘ NALEŻY PROWADZIĆ W BRUZDACH 
ŚCIENNYCH (PODEJŚCIA DO PRZYBORÓW) ORAZ W ZABUDOWACH 
Z PŁYT G-K  (GŁÓWNE RUROCIĄGI ROZPROWADZAJĄCE)

9. WSZYSTKIE MATERIAŁY STOSOWANE NA OBIEKCIE POWINNY BYĆ 
ODPORNE NA POSZCZEGÓLNE  ŚRODKI CHEMICZNE UŻYTKOWANE 
NA OBIEKCIE ZGODNIE Z TECHNOLOGIĄ.

10. PROJEKTOWANE GRZEJNIKI NALEŻY WPIĄĆ DO ISTNIEJĄCYCH 
PIONÓW ORAZ POZIOMÓW INSTALACJI OGRZEWCZYCH.

rurociąg wody zimnej
rurociąg wody ciepłej
rurociąg instalacji ogrzewczej oraz zimnej - istniejące
rurociąg wody zimnej - istniejący

średnice rurociągów wody ciepłej/zimnejZ DN20x2,8; C DN16x2,7

30/900/720
grzejnik płytowy higieniczny podwójnie ocynkowany, 
zasilanie boczne, wraz z wkładką zaworową, 
wyposażony w zaw. termostatyczny 

INSTALACJE WODNE I OGRZEWCZE
- RZUT PIWNIC (SALA 4, 5, 8)
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PROJEKT TECHNICZNY (WYKONAWCZY)

Przebudowa części budynku Wydział Sztuki uniwersytetu 
Radomskiego im. Kazimierza Pułaskiego

mgr inż. Przemysław Głaszczka
upr. bud. w spec. instalacje sanitarne do proj. bez ograniczeń 
nr LUB/0181/PWOS/09

mgr inż. Władysław Wantuch
upr. bud. w spec. instalacje sanitarne do proj. bez ograniczeń 
nr MAP/0337/PWBS/16


